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List salezijanskih misija 

 

 
 

   Dragi salezijanci i 
   prijatelji salezijanskih 
   misija, srdačan vam 
   pozdrav uoči blagdana 
   Duhova, misionarskog 
   dana par exelanc. U 
   uskrsnom vremenu 
   čitali smo Djela 
   Apostolska gdje učimo 
   od prve Crkve razlog i 
način prvog navještaja Isusa Krista 
„poganima“, hod vjere novih kršćana i 
„strategije“ za izgradnju Crkve „od nule“.  
Crkva je bila vođena od istinskog 
protagonista evangelizacije, od Duha 
Svetoga. Kao što su prva progonstva Crkve u 
Jeruzalemu ubrzala širenje Radosne Vijesti 
u Rimskom carstvu, isto se događa i danas u 
mnogim dijelovima svijeta! 
Prije 60 godina gotovo su sve crkvene 
ustanove u Kini (škole, bolnice, izdavačke 
kuće, socijalna djela) bile nacionalizirane i 
više od 5000 misionara protjerano. Danas, 
paradoksalno, sa svim poteškoćama, vidimo 
da ima više kršćana u Kini nego u Italiji. 
Možemo biti oduševljeni misionarskom 
djelatnošću laika. Jedna protestantska 
izdavačka kuća u Nanjingu tiskala je 100 
milijuna Biblija u posljednjih 30 godina. 
Između 1949. i 2012., bez prisutnosti 
misionara ad gentes izvana, broj vjernika u 
protestantskim zajednicama je porastao od 
1 milijuna na 70 milijuna, dok u Katoličkoj 
Crkvi od 3 milijuna na 12 milijuna vjernika. 
Sve zahvaljujući ustrajnoj, jakoj i 
misionarskoj vjeri mnogih jednostavnih 
vjernika i pastira! Molitva za Crkvu u Kini 
24. svibnja, koju je papa Benedikt XVI. 
želio, pruža nam mogućnost da budemo još 
bliži vjernicima u Kini! 
U vremenima tihe apostazije kršćana u 
Europi (imamo sve, ali smo izgubili vjeru) ili 
odlaska mnogih katolika iz Crkve  u Americi 
(milijuni katoličkih vjernika odlaze u sekte), 
cvjetanje Crkve u Kini znak nam je 
aktualnosti Djela Apostolskih.  
Želim vam plodnu proslavu blagdana Duhova 
kako bi naše kršćanske zajednice postale 
evangelizirane i svjedočke! 

 
  

 

D. Václav Klement, SDB 

Povjerenik za misije 

““NNeepprreessttaannoo  ppoottiiččiittee  nnaa  ppoobboožžnnoosstt  pprreemmaa  

MMaarriijjii  PPoommooććnniiccii”” 
 
 Jako bitan element salezijanskog 
poslanja je Marijina prisutnost. Ta nam 
sigurnost dolazi iz evanđelja (cf. Iv 2,1.12; Dj 
1,14), a don Bosco ju je živio s velikom 
vjerom. Ova aktivna prisutnost Marije u 
životu Crkve je jako dobro opisana pod 
zazivom Pomoćnice kršćana. U svojim 
pismima misionarima don Bosco preporučuje 
da se marijanska pobožnost brižljivo gaji. 
 Sa širenjem naslova Marije 

Pomoćnice, salezijanska karizma se otvorila 

misijskim horizontima. Salezijanska 

misionarska djelatnost bila je oduvijek 

obilježena širenjem pučke pobožnosti prema 

Mariji Pomoćnici kršćana, slavljem glavnih 

marijanskih blagdana, objavljivanjem knjižica 

i slika, gradnjom marijanskih svetišta... Sve 

je to očiti izraz zračenja don Boscove odgojne 

i apostolske karizme.  

„Sveta Djevica Marija – piše u „Duhovnoj oporuci“ - sigurno će 

nastaviti štititi našu Družbu i salezijanska djela ako se mi i dalje 

budemo u nju pouzdavali i širili njezino štovanje.“ 

D. Pascual Chávez 
(L’inculturazione del Carisma Salesiano, AGC 411) 

 

““AAkkoo  ssii  ssiigguurraann  ddaa  ttee  GGoossppooddiinn  zzoovvee  bbiittii  

mmiissiioonnaarreemm  iizzvvaann  nnaaššee  zzeemmlljjee,,  IIDDII!! 

Rođen sam u Kerali, u južnoj Indiji. Kao ministrant slušao sam 
svjedočanstva 65 svećenika misionara, podrijetlom iz moje župe, koji su 
ondje dolazili na odmor. Potaknut time, i ja sam se počeo zapitkivati: 
“Ako mogu biti blizu svećeniku na oltaru, kao ministrant, zašto ne bih 
mogao jednog dana biti za oltarom kao svećenik?” Nakon posjeta 
povjerenika za zvanja, odlučio sam otići na jedan susret za mladiće, 
koji osjećaju duhovni poziv. Imao sam tada 14 godina. Nakon tog 
susreta izrazio sam svoju želju da budem misionar u sjevernoj Indiji, 
točnije u provinciji Kalkuta. 

Ondje, 2400 kilometara daleko od mojega doma, u različitoj 

kulturi i s poteškoćama s jezikom, ušao sam 1994. u aspirantat. Nakon 

postnovicijata, izrazio sam provincijalu želju da bih želio postati misionar 

ad extra. Nakon razgovora s njim rekao mi je da pričekam i uzmem više 

vremena za razlučivanje.  

 

Intervju s  D. Camielom Swertavagherom , provincijalom 

AFG na francuskom jeziku s podnaslovima na talijanskom 
http://vimeo.com/64387688



 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

Nakon što sam bio zaređen, poslan sam u jednu župu gdje 
sam morao naučiti nepalski jezik iz pastoralnih razloga. U 
početnim godinama mojega svećeničkog poziva izrazio sam 
ponovno želju provincijalu da budem misionar izvan moje 
zemlje. U međuvremenu, kako bi mi pomogao u 
razlučivanju, provincijal me poslao u novu župu gdje sam 
morao naučiti čitati i pisati bengalski, lokalni jezik tog 
mjesta, te prilagoditi se novoj kulturi. Usto, pružio mi je 
mogućnost duhovnih vježbi. Nakon 
mnogo razmišljanja i molitve, u 
razgovoru s mojim provincijalom i s 
mojim regionalnim savijetnikom, 
napokon sam napisao molbu za misije 
našemu Vrhovnom Poglavaru. Jako me 
iznenadilo kada sam saznao da idem u 
provinciju Središnje Amerike, u 
Gvatemalu. Nikada neću zaboraviti 
riječi majke, kada sam joj rekao za 
svoju želju da budem misionar: ”Sine 
moj, to znači da ćeš biti jako daleko od 
nas. Htio si biti svećenik i to si postao. 
Želio si biti misionar i to si bio u 
Kalkuti. I sada, ako si siguran da te Gospodin zove biti 
misionarem izvan naše zemlje, IDI!”  
 

Tečaj za nove misionare u Rimu i Torinu toliko su me 
duhovno ohrabrili i potakli da su me još više oduševili za 
moje misionarsko zvanje. 

Nakon što sam primio misionarski križ u Valdoccu poslan sam 
u Gvatemalu, a da nisam poznavao nikoga, ni kulturu, a ni 
jezik. Možete zamisliti kako sam se osjećao... Ali vidio sam 
odmah dobar salezijanski duh i osjetio sam se kao doma, 
iako nisam puno toga razumio niti sam znao puno 

komunicirati. Moja prijašnja iskustva 
su mi mnogo pomogla u ponovnoj 
prilagodni na novi jezik i kulturu. 
Priznajem, bilo je teško, no moje srce 
nije prestalo kucati! 

 Sada djelujem kao član nove 
zajednice Sv. Benita u Petenu – 
Gvatemala. Bilo je teško prilagoditi 
se načinu života i rada te razumijeti 
pastoralnu situaciju, no zahvaljujući 
dragome Bogu stvari idu nabolje. 
Treba stvarno imati hrabrosti biti 
misionar. Izazovi su posvuda, ali ako 

ih ne prihvatimo, nećemo sazrijeti. Koliko bih želio kad bi 
svi oni koji osjećaju misionarski poziv prihvatili taj izazov. 
Gospodinove pomoći i vodstva neće nikada nedostajati! 

 
D. Shiju James Thottupurathu 

Indijac, misionar u Gvatemali 
 
 

 TRAŽE SE MISIONARI ZA AMERIKU  

 Provincija - Zemlja                           Jezici                            Karakteristike ambijenta, potrebne kvalitete misionara  

 

 

ARS - Argentina                           španjolski                           Potreba za misionarima, posebice u Patagoniji 

BOL - Bolivija                                španjolski, 
kechua, aymara 

Prisutnost među domorocima (Kechuas i Aymaras), evangelizacija 
usmjerena na odgoj (škola) i socijalno-ekonomski razvoj. 

 

BRE - Brazil - Recife                  portugalski                        Manjak salezijanaca, socijalno djelovanje u siromašnim zonama  

 
PER - Perù 
Vikarijat - Pucallpa 

španjolski, 

domorodački 
jezici 

1.Vikarijat Pucallpa povjeren 2009, malo misionara, različite 
domorodačke skupine 

2. Misija u Valle Sagradu (Kechua) 
3. Misija u Yurimaguasu (San Lorenzo) 

 

SUE & SUO – USA 
rad s imigrantima 

engleski, španjolski          Pastoralna briga oko imigranata hispanskoh podrijetla (župa,                              
omladinski centar - oratorij, socijalna pomoć) 

 
 
 

 

Salezijanska misijska nakana 

ZZaa  eevvaannggeelliizzaacciijjuu  mmllaaddiihh  kkiinneesskkiihh  iimmiiggrraannaattaa  uu  ssvviijjeettuu 
 

Da članovi Salezijanske obitelj znaju prepoznati kao izazov prisutnost     
kineskih imigranata u našim ustanovama na svim kontinentima kako bi s             
njima podjelili dar vjere i pomogli im otvoriti vrata Radosne Vijesti.    

 
KINA – zemlja koja ima najviše stanovnika na svijetu; broji otprilike 1300        
milijuna stanovnika unutar zemlje i oko 100 milijuna migranata po svim      
kontinentima. Molimo Gospodina da pobudi mnoge apostole koji će         
donositi Radosnu Vijest milijunima kineskih migranata, posebice mladima. Zbog kulturnih, jezičnih i 
društvenih različitosti, mnogi ih gledaju s nepovjerenjem ili samo kao folklornu znatiželju, bez 
apostolske optike. Samo u Africi živi 25 milijuna kineskih migranata, od kojih su većina radnička 
mladež. 


